c Toro, yTo Hane4yaTaHo B YCIOBUU, HE MOXKET OBITh, T.K.
AM :MA=1:1! Pemaro B NOPEANOJONKECHUU, YTO
A1 AM :MA =2:3. Eciiu MO€ npeanonaokKeHue He BEPHO,

TO U pelieHne OyIeT He BEPHbBIM!
A B Tlposeném AE|CD. Ilo Teopeme 0o mpomoprrioHaib-

b E Helx orpeskax AD:DE=AM:MA =2:3. Ilycts
AD =2x, DE =3x. T.k. AA; — meauana, o CA = A B wu, 3naunt, AjE — cpennss nu-
Hus tpeyroyibarka BCD, mostomy BE = DE =3x, DB = DE + BE =6X.
AD:DB=2x:6x=1:3.

[Tpsimbie BE u AD nepecekarotcst B Touke O,
BD:DC =2:5, AE:AC =1:3. Ha npsmoii BE B03b-
MéM Touky M Takyro, uyro MDJ| AC. Torma

o AMBD ~ AEBC n @ :%, OTCIO/A:
CE BC
4 c .
= MD = CE-DB (1),
BC

AOMD ~ AOEA mo 1-my npusnaky nogobusi: ZDOM = ZAOE kak BepTHUKaJIbHEIE,
Z0OAE = ZODM kak BHYTpEHHHE HAaKpecCT Jiexaliue rnpu napamienasasix MD u AC u
MD OD

cexymieit AD. U3 momo6us tpeyroiasaukoB OMD u OEA: EA T 20 WIn
MD = EA-OD @),
AO
[TonenuB paBenctBo (1) Ha paBeHCTBO (2), MOTYyUNM:
CE-DB AO AO DB CE
1= : WIN : —=1 (3).
BC EA-OD OD BC EA

ITo cymecTBy, ceituac s nokazan meopemy Menenaa: Eciu npamvas BE nepecexaem
cmopounst AD u AC mpeyeonvnuxa ADC 6 mouxax O u E coomeemcmeenno, a npo-
AO DB CE 1

OD BC EA

[ToueMy-To ceifuac 3Ta mpocTasi TeOpeMa He BXOJUT B IIKOJIBHBIN KypC TUTAHUMETPHH.
st mpsimoti AD, nepecekatometi croponsl BE u BC tpeyroiasauka EBC B Toukax O u
M cooTBeTCTBEHHO U MpoaoKeHue cTopoHsl CE — B Touke A o Teopeme MeHenast:

oosicerue cmoponst DC — 6 mouke B, mo

1



BO EA CD _ ()

OE AC DB '
JIJ1st IpOCTOTHI 3aNIOMUHAHUS: HAYMHATH MOYKHO C JTFO00M TOYKH, IepBasi OyKBa B YHC-
JuTeNe IepBOM ApoOH N0 KHA OBITH MOCHEIHEN B 3HAMEHATee TPEThel ApoOu, BTO-
pas OykBa B UMCIIUTENE KAXI0M IpoOu — IepBas B 3HaMEeHaTesIe dTOM ke ApoOu, rep-
Basg OyKBa B YHCJIMTEIIC TOCIICAYIONICH NpoOn — BTOpas B 3HAMEHATEINE MPEABITyIICH
TpOOH.

Bepuémcs k paBeHCTBY (3): AO DB CE =1. AE:AC=1:3< CE:EA=2:1.
OD BC EA

BD:DC=2:5 BC=BD+DC=DB:BC=2:7 (eaquHuily U3MepeHHUsI MOXHO BbI-
opatb Tak, uto BD =2, DC =3). A0 2. g:1<::>AO:OD:7:4.

ob 7 1
PaBenctro (4): BO EA CD =

OE AC DB

BO 1 5
BD:DC=2:5<CD:DB=5:2. —-=-—=1<B0O:0OE =6:5.

OE 3 2

K, 410 AK : K[l =
ATE OTHOLWEHMe

[Tycts npsmast BK nepecekaer cropony AC B Touke L u pas-
ouBaer AABC nHa Tpeyrompamku ABL u LBC. TpeOyercs
HAaWTH OTHOIIEHHUE IUIOIIAJEH 3TUX TPEYTrOJbHHUKOB. T.K. y
tpeyroibarKoB ABL 1 LBC obmias BeicoTa 3 BepmuHb B k
ocHoBanusM AL u LC, to S,,5 :S,sc =AL:LC. OtHomue-

A ¢ Hue AL:LC Haifném c momolibio TeopemMbl MeHemnasi:

LA KD BC KD 1’ DC

— MenuaHa. Mimeem E-§-£=1:>CL:LA=2:3:> AL:LC =3:2

LA 1 2

U S, 5 S,pe =3:2.
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